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VERTAISARVIOIJAKOULUTUS 30.11.2020
Tervetuloa vertaisarvioijakoulutukseen,
Opittava menetelmä on osoittautunut erinomaiseksi laadun ja toiminnan kehittämisen työvälineeksi.  Koulutuksen jälkeen ryhmä tekee arviointikäynnin, jossa autetaan arvioitavaa yhteisöä kehittymään ja opitaan itse heidän työmenetelmistään.
Vertaisarvioinnin tavoitteena on auttaa kumpaakin osapuolta kehittämään toimintaansa. Arvioinnissa ei haeta virheitä vaan pyritään yhdessä löytämään ratkaisuja todettuihin toiminnan ongelmiin. Lähestymistapa on myönteinen ja rakentava.
Koulutuksen ja tehdyn arvioinnin jälkeen osallistujat pystyvät itsenäisesti tekemään vertaisarviointeja. Koulutuspäivän aikana osallistujat saavat perustiedot menetelmästä ja he valmistelevat myös tulevan arvioinnin ohjelman ja aikataulun. 

On suositeltavaa, että koulutukseen osallistuvat ryhmät tekevät kukin yhden vertaisarviointikäynnin ja samoin jokaiseen yksikköön tehdään arviointikäynti.

Koska vertaisarviointi on kehittämisen ja johtamisen väline, on tärkeää, että koulutukseen ja arvioinnin toteuttamiseen osallistuvat sekä johtavat viranhaltijat että käytännön tekijät. Ryhmän koko olisi hyvä olla ainakin 3-4 henkilöä, mielellään eri ammattiryhmistä. 
Koulutuksen hinta on 190 € /henkilö +alv. Hinta kattaa koulutuksen lisäksi arviointimateriaalin. Koulutus on etäkoulutus. Ilmoittautumiset early bird hintaan viimeistään 5.11.2021 osoitteeseen https://beta.conmedic.fi > Koulutus. 
Klas Winell
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