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Uni – Terveyden lähde
Laatuterveyskeskukset ja laatutyöterveysyksiköt tempaisevat 28.3.2019 
Uni on osoittautunut hyvin tärkeäksi terveydelle. Huono uni lihottaa ja aiheuttaa sairauksia. Hyvä uni huoltaa kroppaa ja psyykettä. Uni vaikuttaa kokonaisvaltaisesti ihmisen hyvinvointiin. 
Lyhytaikaisesti unettomuudesta kärsii joka viides ja pitkäaikaisesta joka kymmenes suomalainen. Unilääkkeet ovat kaksiteräinen miekka – aluksi helpottaen oireita, mutta pitkäaikaisessa käytössä jopa pahentaen univaikeuksia, usein aiheuttaen muita ei toivottuja vaikutuksia erityisesti iäkkäille.
Suuren osan unihäiriöistä voi hoitaa itse, mutta on myös tiloja, joissa tarvitaan terveydenhuollon apua. Kevättempauspäivän aikana kiinnitetään huomio unihäiriöihin ja tarvittaessa ohjataan jatkoselvittelyihin niitä, joilla on pitkäaikaisia unettomuusongelmia varsinkin, jos ne haittaavat päiväaikaista toimintaa. Lisäksi jatkoselvittelyihin ohjataan, jos syntyy epäily uniapneasta tai pitkäaikaisesta unilääkkeen käytöstä.
Terveyskeskusten ja työterveyshuollon laatuverkostot järjestävät vuosittaisen terveystempauksensa 28.3.2019. Tänä vuonna aiheena on Uni – Terveyden lähde. 
Kevättempaukseen osallistuvat lääkärit ja hoitajat laatuverkostojen terveyskeskuksissa ja työterveysyksikössä ympäri maan. Vastaanotoilla ja messupisteessä potilaille jaetaan unikysely, jossa mahdollisia unihäiriöitä kartoitetaan. Mikäli kyselyssä syntyy epäily sairaalloisesta unihäiriöstä, uniapneasta tai unilääkkeen pitkäaikaiskäytöstä, halukkaat ohjataan jatkoselvittelyyn.
Messupisteellä jaetaan myös tietoa hyvän unen terveysvaikutuksista ja keinoista ehkäistä unihäiriöitä.
Vuoden 2019 Kevättempauksen tavoitteena on kiinnittää väestön huomio unen merkitykseen terveydelle ja ohjata jatkoselvittelyyn vakavista unihäiriöistä kärsiviä. Laatuverkostot nostavat unen merkityksen ensimmäistä kertaa esiin tärkeänä terveyden lähteenä ja unettomuuden haitalliset vaikutukset terveyteen. 
Terveydenhuollon laatuyksiköt tehostavat jatkuvasti toimintatapojaan
Päivän tempaus järjestetään tänä vuonna neljättätoista kertaa. Tempauksen teema on vaihdellut vuosittain. Tapahtuman järjestää Valtimotautien ehkäisyn laatuverkosto, johon kuuluu noin 20 terveyskeskusta ympäri maata. Vuonna 2019 on järjestäjänä myös Työterveyslaatuverkosto.
Valtimotautien ehkäisyn laatuverkosto on aloittanut toimintansa vuonna 1994 ja Työterveyslaatuverkosto vuonna 2011. Laatuverkostojen tavoitteena on toiminnan laadun jatkuva parantaminen ja kehittäminen.  Conmedic Oy tukee kehitystä järjestämällä vuosittain laatumittauksia ja kouluttamalla terveydenhuollon henkilökuntaa laadun kehittämisessä. 
Lisätietoa Kevättempauksesta ja laatuverkostotyöstä 
Lisätietoa antavat tempauksessa mukana olevien terveyskeskusten ja työterveysyksiköiden ylilääkärit sekä laatuverkostokoordinaattori Klas Winell, klas.winell@conmedic.fi, puh. 0400 407 943. 
