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VERTAISARVIOIJAKOULUTUS 23.10.2019
Tervetuloa vertaisarvioijakoulutukseen,
Koulutus ja siinä opittava menetelmä ovat saaneet kiitosta hyvänä laadun kehittämisen työvälineenä. Päivän koulutuksen jälkeen ryhmä tekee arviointikäynnin, jossa autetaan arvioitavaa kehittymään ja opitaan itse heidän työmenetelmistään.
Vertaisarvioinnin tavoitteena on auttaa kumpaakin osapuolta kehittämään toimintaansa. Arvioinnissa ei haeta virheitä vaan pyritään yhdessä löytämään ratkaisuja todettuihin toiminnan ongelmiin. Lähestymistapa on myönteinen ja rakentava.
Koulutuksen ja tehdyn arvioinnin jälkeen osallistujat pystyvät itsenäisesti tekemään vertaisarviointeja. Koulutuspäivän aikana osallistujat saavat perustiedot menetelmästä ja he valmistelevat myös tulevan arviointipäivän ohjelman ja arvioinnin toteuttamisen aikataulun. 

Koulutukseen osallistuvat ryhmät tekevät kukin yhden vertaisarviointikäynnin ja samoin jokaiseen yksikköön tehdään arviointikäynti.

Koska vertaisarviointi on kehittämisen ja johtamisen väline, on tärkeää, että koulutukseen ja arvioinnin toteuttamiseen osallistuvat myös johtavat viranhaltijat. Ryhmän koko olisi hyvä olla ainakin 4 henkilöä, mielellään eri ammattiryhmistä. 
Koulutuksen hinta on 370 € /henkilö +alv. Hinta kattaa koulutuksen lisäksi lounaan ja kahvit. Koulutus on Tapahtumatalo Bankissa, Unioninkatu 20, 00130 Helsinki. Ryhmän ilmoittamisen koulutukseen voi tehdä etukäteen (yhteys(at)conmedic.fi) ja osallistujien nimet viimeistään 14.10.2019 osoitteeseen https://beta.conmedic.fi > Ilmoittautuminen tapahtumiin. 
Klas Winell
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