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LAATUVASTAAVAKOULUTUS 2019

Laatuvastaavakoulutus antaa valmiudet toteuttaa systemaattista laadunkehittämistyötä joko tiimin fasilitaattorina tai yksikön johtotehtävissä. Koulutus perustuu Conmedicin 25 vuoden kokemukseen terveydenhuollon laadun kehittämisessä. 

Terveydenhuollon johtajat esittivät meille toivomuksen kouluttaa henkilökuntaa niin, että he saisivat vahvat valmiudet toiminnan ja laadun kehittämiseen omassa organisaatiossaan.  Laatuvastaavien koulutusohjelma käynnistyi vuonna 2015. Vuosina 2015, 2016, 2017 ja 2018 valmistuneet laatuvastaavat toimivat nyt aktiivisesti omissa yhteisöissään laadunkehittäjinä. 

Laatuvastaavakoulutus koostuu kolmesta kahden päivän koulutusmoduulista sekä välitehtävistä. Nämä muodostavat kokonaisuuden, joka antaa hyvät valmiudet toimia laadun kehitystehtävissä. 

Koulutus lähtee laatutyön alkeista, eikä koulutukseen tullessa tarvitse olla alan osaamista, mutta koulutuksen aikana edetään niin pitkälle, että osallistuja pystyy vastaamaan kehitystehtävistä. 

Koulutusmoduulit muodostavat kokonaisuuden, jonka takia on suositeltavaa, että osallistutaan kaikkiin kolmeen jaksoon. Kukin jakso koostuu kahdesta intensiivisestä työpäivästä ja jaksojen välillä on pienimuotoinen välitehtävä. Välitehtävälle laskettu työaika on 2-3 päivää.

Suositeltavaa on, että työyhteisöstä osallistuu koulutukseen useampia henkilöitä, mielellään myös eri ammattiryhmien edustajia. Se tukee laadunkehittämistyön vahvistumista työpaikalla ja vahvistaa oppimista, kun useampi henkilö samasta yhteisöstä tekee koulutusjaksojen välitehtäviä. Koulutuksen voi viedä läpi myös työyhteisön ainoana edustajana. 

[bookmark: _GoBack]Vuoden 2019 laatuvastaavakoulutuksen ensimmäinen koulutusjakso on 27-28.8.2019 Tapahtumatalo Bankissa (Unioninkatu 20) Helsingissä. Seuraavat jaksot sovitaan osallistujien kanssa (esim. loka- ja joulukuu). Yhden koulutusjakson hinta on 980€ +alv.

Suoritetusta koulutuskokonaisuudesta annetaan todistus.
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